

---

**В Красноярске заместителем руководителя Главного следственного управления совместно с представителями прокуратуры, администрации и полиции в рамках расследуемого уголовного дела проведена встреча с жильцами общежития**



В производстве следственных органов ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное по материалам СМИ в отношении собственника общежития, расположенного по улице Новосибирской города Красноярска, по факту выполнения работ и оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья жильцов общежития.

Сегодня заместителем руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике

---

Хакасия Павлом Курочкиным совместно с главой Октябрьского района города Красноярск Геннадием Гартманом, помощником прокурора Красноярского края по взаимодействию с законодательными и исполнительными органами государственной власти, органами местного самоуправления Ульяновым Владимиром, представителями прокуратуры Октябрьского района города Красноярск и отдела полиции № 2 МУ МВД России «Красноярское», а также депутатом Законодательного Собрания Красноярского края Еленой Пензиной, представляющей интересы пострадавших граждан, проведена встреча с жильцами общежития.

В ходе беседы заместителем руководителя Главного следственного управления Павлом Курочкиным до сведения жильцов доведена информация о том, что органами предварительного следствия получены достаточные доказательства виновности собственника здания общежития в совершении летом 2020 года умышленных действий по демонтажу кровельного покрытия конструкции крыши здания общежития, создавших реальную угрозу для жизни и здоровья жильцов. Уголовное дело планируется направить с обвинительным заключением прокурору для дальнейшего направления в суд.

Кроме того, обсуждались вопросы по обеспечению здания общежития электрической и тепловой энергией, создания жильцам условий для проживания в зимний период времени, а также рассматривались вопросы предоставления администрацией района гражданам жилых помещений для дальнейшего проживания.

Заместителем руководителя Главного следственного управления Павлом Курочкиным в ходе встречи предложено обсудить с представителями прокуратуры Красноярского края и администрации Октябрьского района города Красноярск вопросы предоставления гражданам иных жилых помещений для дальнейшего проживания. Данное предложение поддержано участниками встречи.

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1504553>